

## BEFORE THE NORTH CAROLINA UTILITIES COMMISSION

DOCKET NO. E-7, SUB 1187	)	
	)	
In the Matter of	)	CORRECTIONS TO THE
Petition of Duke Energy Carolinas, LLC for	)	THIRD SUPPLEMENTAL
an Accounting Order to Defer Incremental	)	AND SETTLEMENT
Storm Damage Expenses Incurred as a	)	TESTIMONY AND
Result of Hurricanes Florence and Michael	)	ACCOMPANYING
and Winter Storm Diego	)	SUMMARY OF
	)	MICHAEL C. MANESS
	)	PUBLIC STAFF – NORTH
	)	CAROLINA UTILITIES
DOCKET NO. E-7, SUB 1213	)	COMMISSION
	)	
In the Matter of	)	
Petition of Duke Energy Carolinas, LLC, for	)	CORRECTIONS TO THE
Approval of Prepaid Advantage Program	)	SUMMARY OF THE
	)	TESTIMONY OF MICHAEL
	)	C. MANESS RELATED TO
DOCKET NO. E-7, SUB 1214	)	COAL COMBUSTION
	)	RESIDUAL COSTS, FOR
In the Matter of	)	THE REMOTE
Application of Duke Energy Carolinas, LLC,	)	UNCONSOLIDATED
for an Adjustment of Rates and Charges	)	HEARING
Applicable to Electric Utility Service in	)	
North Carolina	)	

**CORRECTIONS TO THE THIRD SUPPLEMENTAL AND SETTLEMENT**  
**TESTIMONY**  
**OF MICHAEL C. MANESS**

Mr. Maness's third supplemental and settlement testimony should be corrected as follows:

1. On Page 6, Line 12, the hyphenated term "five-year" should be changed to "ten-year."
2. On Page 6, Line 14, the hyphenated term "ten-year" should be changed to "five-year."
3. On Page 6, Line 18, the word "period" should be changed to "expense."
4. On Page 9, Line 7, the comma should be deleted.

**CORRECTIONS TO THE SUMMARY OF MICHAEL C. MANESS RELATED TO  
COAL COMBUSTION RESIDUAL COSTS, FOR THE REMOTE  
UNCONSOLIDATED HEARING**

Mr. Maness's summary of his testimony related to coal combustion residual costs, for the remote unconsolidated hearing, should be corrected as follows:

1. On the eighth line of Page 1, the word "the" immediately preceding the word "Duke" should be deleted.
2. On Page 2, the enumerated item 3, the third line, the number "26" should be changed to "25."